
ATA  DA  REUNIÃO  DA  COMISSÃO  PERMANENTE  DE  ACOMPANHAMENTO  E

MONITORAMENTO  DA  ATIVIDADE  DAS  SERVENTIAS  EXTRAJUDICIAIS  DA

COMARCA DE FORTALEZA, NO ANO DE 2023. 

Aos  dois  dias  do  mês  de  março  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  três  reuniram-se

presencialmente no Gabinete da 3ª Vara de Sucessões, Setor Azul, Nível 3, Fórum Clóvis

Beviláqua, Ana Cláudia Gomes de Melo (Juíza de Direito titular da  3ª Vara de Sucessões

da Comarca de Fortaleza e Presidente da Comissão),  Ernani  Teixeira Arruda (Auxiliar

Judiciário e Membro da Comissão), Jocelito Machado Cavalcante (Técnico Judiciário e

Membro  da  Comissão)  e  Eliseuma  Nunes  Ávila  (Técnico  Judiciário  e  Membro  da

Comissão). 

I. ABERTURA DA REUNIÃO:

1. A Juíza Presidente da Comissão agradeceu a presença de todos e após os devidos

esclarecimentos sobre sua atuação como magistrada designada para Presidir a Comissão

de Sindicância  e PAD traçou-se diretrizes  a  serem cumpridas  para  melhor  fruição do

trabalho, considerando as atribuições regulares do cargo efetivo de cada membro, em

especial, da própria juíza que além da titularidade da 3ª Vara de Sucessões participa de

outros grupos de atividades jurídicas do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará.

2) Após o conhecimento do acervo da Comissão, foi dito pela magistrada que faria uso de

15 (quinze) dias para analisar todos processos que compõem o acervo e posicionar-se

sobre  as  diretrizes  que  deveriam  ser  adotadas,  diante  das  peculiaridades  de  cada

processo.

3) Foi esclarecida a sistemática de trabalho adotada pela Comissão, até então, com as

atribuições definidas para cada membro, pelo Juiz Presidente que a antecedeu, no que foi

mantido, na íntegra, pela Juíza Presidente.

4)  Foi  pedido um levantamento de situação  de cada processo,  que ficou a  cargo  da

Secretária da Comissão para distribuição entre os Membros, com data prevista para 31 de

março de 2023, já esclarecido que a remessa se faria via e-mail pessoal de cada membro,

no que todos foram concordante.

Os trabalhos forma encerrados e, para tudo constar, eu, Eliseuma Nunes Ávila, membro

da Comissão na função de Secretária, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai

assinada por mim e pela Presidente.

               Eliseuma Nunes Ávila Ana Cláudia Gomes de Melo
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